



**OKT. 12. SZOMBAT 10-13h**



**ERKEL FERENC  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  
SZABADTÉRI SZÍNPAD  
2092 BUDAKESZI, FŐ U. 108.**

# **KAMPÁNYZÁRÓ CSALÁDI NAP**

## **A TINTANYÚLLAL**

SZERETETTEL **MECHÍVJUK ÖNT** ÉS CSALÁDJÁT EGY  
KELLEMES, ZENÉS KIKAPCSOLÓDÁSRA, AHOL  
**HEGYESI BEÁTA POLGÁRMESTERJELÖLT**  
**ÉS KÉPVISELŐJELÖLTI CSAPATA**  
VÁRJA A BUDAKESZI JÖVŐJE IRÁNT ÉRDEKLŐDŐKET!



# FELELŐTLEN ÍGÉRGETÉSEKKEL TELE A PADLÁS! NEKÜNK JÖVŐBETEKINTŐ VÍZIÓNK VAN EGY KORSZERŰ ÉS ÉLHETŐ VÁROSRÓL.

## MI TENNI AKARUNK, NEM ÍGÉRGETNI!

### 1. Közösségi döntéshozatalt, igazi demokráciát Budakeszin!

A demokrácia alapjai a kis **közösségek**.

A közösségek és az önkormányzat között állandó párbeszédre van szükség. Egy szolgáló és nem hatalmaskodó önkormányzat **gyorsan reagál a problémákra, közösen tervez**, támogatja a **közösségi költségvetést** és a **részönkormányzatiságot**. A fontos ügyekben nem fél alkalmazni a **népszavazás** intézményét.

### 2. Tiszta levegőt Budakeszinek!

Egyik legsúlyosabb problémánk a **légszennyezettség**.

Ennek oka az **átmenő forgalom** és zöld ill. kommunális **hulladék égetése**.

Ezért erőfeszítéseket teszünk a **forgalom mérséklésére** és **tiltást** vezetünk be a **hulladékégetésre**.

A közterületeken **kerékpár tárolókat** helyezünk el.

Pályázni lehet **fűtőkorszerűsítésre** és támogatjuk a **korszerű tüzelőanyagok** használatát. A **légszennyezettség mértékét** folyamatosan ellenőrizzük.

### 3. Jelszavunk: környezetvédelem és fenntarthatóság!

Felelősek vagyunk a jövő generációért.

Támogatjuk a **megújuló energia** használatát. A hangsúlyt a **közösségi közlekedésre** helyezzük. Védjük zöld környezetünket, a faállomány felmérésére **fakatasztert** készítünk. A településen leömlő **csapadékvizet hasznosítjuk**. Az önkormányzati intézményekben minimalizáljuk az **egyszer használatos műanyagokat**. **Hulladékudvart** hozunk létre, ezzel új munkahelyeket is teremtünk. Támogatjuk a **komposztálást** egyénileg és közösségileg is.

### 4. Visszavesszük a Fő utcát!

Felvesszük a „harcot” a Magyar Közút Zrt-vel. Célunk, hogy a „8102” térségi összekötő út **újra Budakeszi Fő utcája** legyen!

Budakeszi fő problémája az **átmenő forgalom**.

Aki százmilliárdos ígéreteket tesz ennek rövid időn belüli megoldására, az felelőtlen vagy hazudik.

**Nekünk Budakeszi, az itt élő emberek közlekedését kell megoldanunk.**

Nincsenek erre évtizedeink!

#### Mit teszünk?

Az önkormányzat főállású **közlekedési szakembert** fog alkalmazni.

A választókerületekkel **közlekedési kerekasztalt** kezdeményezünk.

Forgalomtechnikai eszközökkel **lassítani fogjuk, elsődlegesen Budaörs felől, a beáramlást**. Vonzóbbá tesszük a **közösségi közlekedést**.

A fővárossal együttműködve **buszsávot** építünk ki. **P+R** parkolókat hozunk létre. Lobbizunk az **alacsonyabb bérlet és jegyárakért**, hogy valódi alternatíva legyen a közösségi közlekedés.

Növeljük Budakeszin is a **közlekedés biztonságot**. Lámpa és zebra a forgalmasabb útvonalakra, fekvőrendőrök a lakóövezetekbe!

## **5. Felmérjük az önkormányzati ingatlanvagyon!**

**Szolgálati lakásokat** alakítunk ki, hogy vonzó legyen a pályakezdőknek Budakeszin munkát vállalni.

Felmérjük a **szociális lakásokat** és feljavítjuk műszaki állapotukat, hogy probléma esetén az **önkormányzat el tudja látni elhelyezési feladatát**. A magáningatlan **felújításokhoz, korszerűsítésekhez pályázati rendszerben** részfinanszírozási lehetőséget biztosítunk.

## **6. Budakeszi minden polgára egyformán fontos a számunkra!**

A tehetséges **fiatalokat támogatjuk**, de segítjük a **felzárkóztatást** is.

Az **önkormányzati intézményekben** bevezetjük az **egyenlő munkáért egyenlő bér** elvét a női munkavállalók védelmében.

**Családbarát munkahelyeket** alakítunk ki, ahol figyelembe vesszük a gyermeküket egyedül nevelő szülők igényeit is.

**Akadálymentesítést** végzünk a babakocsival ill. kerekesszékekkel közlekedőkért.

Elkészítjük a települési **idősügyi stratégiát**. Ehhez tanácsadóként létrehozuk az **idősek kerekasztalát**.

Megvizsgáljuk az önkormányzat által létrehozott, **bentlakásos időotthon** építésének lehetőségét.

## **7. Gazdaságilag is aktív önkormányzatot!**

A sült galamb nem fog a szánkba repülni. A város adósság állománya 800 millió forint.

**Mit tesz az aktív önkormányzat?** A városban működő **gazdasági szereplőkkel** fontos a **folyamatos kapcsolattartás** és **közös stratégia** kialakítása. **Ötletbörzék**et kell tartani, ahol megismerhetők **máshol jól működő** üzleti modellek. **Támogatási rendszert** kell kidolgozni a **helyi vállalkozások** részére. Az önkormányzat feladata a településhez illő **vállalkozások bevonása**. Ezzel is **növelve a város bevételeit**.

## **8. Merjünk pályázni! Fejlődjön Budakeszi!**

Az EU megemeli azokat a **forrásait**, amelyekre az **önkormányzatok közvetlenül pályázhatnak**.

Budakeszin szembetűnő a **városrészek közötti különbség**.

**A balesetveszélyes járdák és utak felújítását, a vaksötét utcák közvilágítását és vízelvezetést haladéktalanul meg kell oldani.**

A **közterületek**, különös tekintettel a **piac és környékének felújítása**, rendbetétele nem várthat magára. Szükség van **utcai szemetésekre** és az **illegális személerakók** felszámolására. Mind ezekhez átgondolt **város és közterületfejlesztési stratégia** szükséges.



# HEGYESI BEÁTA

**POLGÁRMESTERJELÖLT  
A 7. SZ. KÖRZET JELÖLTJE**

**OKTÓBER 13-ÁN SZAVAZZ A VÁLTOZÁSRA!**

